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Dokončená investiční akce Slovo starostky
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Nově vybudované velké parkoviště před 1. základní školou, které může zároveň sloužit návštěvníkům sou­
sedního domova pro seniory. Na vloženém snímku jsou nová parkovací místa pro zaměstnance v areálu školy

Výstavba nového parkoviště 
u základní školy v ulici Budovate­
lů je druhou nejnákladnější in­
vesticí letošního roku. V rozpočtu 
města na ni bylo 9,2 miliónu ko­
run (celkové náklady činí přes 
13,5 miliónu včetně DPH, ale část 
peněz se už proinvestovala v pře­
dešlém období).

Lidé se u školy dočkali velkého 
parkoviště a i v jejím areálu jsou 
nová parkovací místa - pro učite­
le. Vybudováním dalších stání pro 
auta se navýšila parkovací ka­
pacita o 41 míst. To je žádoucí 
s ohledem na blízkost domova 
pro seniory. Dále došlo ke zprů- 
jezdnění ulic Křižíkova a U Dubu

(i tato část vozovky je zrekon­
struovaná). Součástí stavby bylo 
též budování lepšího zázemí pro 
žáky v areálu školy. Vznikly tu dvě 
stylové dřevěné venkovní učebny 
a nové hrací prvky pro děti. Mo­
derní zázemí plně nahradí to bý­
valé před školní budovou, které 
už bylo v nevyhovujícím stavu, (r)

Kalendář akcí Na školním pozemku vznikly dvě stylové dřevěné venkovní učebny
a před nimi moderní dětské hrací prvky
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Milí občané, nechali jsme pro 
vás virtuálně zmapovat nejdůle­
žitější jirkovské památky a atrak­
tivní místa. Tato videa najdete na 
webu města ve složce nazvané 
„Leťs go to Jirkov“ a každý pátek 
je také uveřejňujeme na měst­
ském Facebooku.

Nejenom vám, ale i turistům, 
kteří se chystají navštívit naše 
město, tímto způsobem postupně 
představujeme interiéry zámku 
Červený Hrádek, Kludského vily 
jirkovského divadla, synagogy, ki­
na Jirkov, informačního centra 
s hasičským muzeem, městské 
věže a městských sklepů. Nebu­
de to trvat dlouho a bude možné 
virtuálně nahlížet též do nově 
opravené maringotky ředitele cir­
kusu Karla Kludského, která se 
nám počátkem příštího roku vrátí 
z restaurátorské dílny v Hořicích 
v Podkrkonoší.

Výhodou virtuálních prohlídek 
je, že jsou šetrné k objektům 
a díky nim jsou vidět i špatně pří­
stupná či dokonce nebezpečná 
místa, kam by se návštěvník jen 
tak nedostal. A právě tento záži­
tek vám rádi zprostředkujeme.

Starostka Dana Havlát- 
ková Jurštaková.
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